

ЗВЕРНЕННЯ

про припинення діяльності релігійних громад Української Православної Церкви (Московський Патріархат) на території Верховинської селищної ради

Діяльність Української православної церкви московського патріархату носить відвертий антидержавницький та антиукраїнський характер. Священики та вірні УПЦ МП співпрацюють зі спецслужбами Російської Федерації. Називаймо речі своїми іменами: у нас немає Української Православної Церкви, а давно вже діє Російська православна церква в Україні. Саме ця назва відповідає змісту діяльності вказаної організації. Московський патріарх Кирил благословив російську агресію в Україні і у всьому потурає вбивцю і нелюду Путіну.

Звірства московських окупантів досягнули антилюдського апогею: російські бомби впали на лікарню та пологовий будинок у Маріуполі, дитячу лікарню. Це вже за межею звірства. Оцей нелюдський «руський мір», який восхваляє митрополит Кирил та всі його поплічники у православних церквах московського патріархату, щохвилино убиває наших дітей, жінок, військових Збройних Сил України, бомбовими ударами нищить міста і села, кров'ю залив українську землю.

Десятки священників УПЦ МП із храмів Києва, Київської області та Дніпра звернулися до свого Предстоятеля митрополита Онуфрія з проханням ініціювати скликання помісного собору УПЦ МП, на якому підняти питання про недоречність перебування у складі московського патріархату і зміну канонічного статусу церкви. Навіть один із отців заявив, що його храм у селі Демидові був зруйнований під час обстрілу російськими військами.

Ми, депутати Верховинської селищної ради, на позачерговому пленарному засіданні ради 06 березня 2022 року, рекомендували священикам Української православної церкви (Московський патріархат) припинити підтримувати релігійну структуру, яка підпорядковується країні, що здійснила агресію проти держави Україна, вбиває безневинних українських громадян та сіє розбрат між українцями. Запропонували прихожанам УПЦ МП стати частиною Православної Церкви України. Згоди на перехід до Православної Церкви України ми не отримали.

Виходячи з вищенаведеного, депутати Верховинської селищної ради, вимагають припинити діяльність релігійних громад Української Православної Церкви (Московський Патріархат) на території Верховинської селищної ради, а саме:

- релігійна громада Української православної церкви Анно-Зачатіївської парафії
ідентифікаційний код юридичної особи – 25925288
місцезнаходження юридичної особи – 78700, Івано-Франківська область, Верховинський район, смт Верховина, вул. Жаб'євська, 59;
- релігійна громада Української православної церкви «Свято-Покровської парафії
с. Голови присілок Маркова гора Верховинського району»
ідентифікаційний код юридичної особи – 33981067
місцезнаходження юридичної особи – 78723, Івано-Франківська область, Верховинський район, с. Голови, присілок Маркова гора.

Схвалено на IV пленарному засіданні
позачергової вісімнадцятої сесії
Верховинської селищної ради
10 березня 2022 року